

Tisztelt Rector Úr, Kari Tanács! A kb. 5 perces időkorlát miatt leírtam néhány gondolatot.

Mint a kar dékánja a **folytonossággal** kezdeném. Csak címszavak az elmúlt **4 évről**:

#### SZERVEZET.

Nyitottunk az élő természettudomány felé a Kognitív Tudományi Tanszék csatlakozásával. Szenátusi határozattal rendeződött a Nukleáris Technika Intézet helyzete.

#### OKTATÁS.

Legfontosabb elemében az **átoktatás**ban megőriztük szerepünket. Jelentős lépések történtek mind a tehetséggondozás, mind a felzárkóztatás terén.

**Saját alapképzéseinkben** megőriztük országos vezető szerepünket. **Mesterképzéseink** magyar és angol nyelven akkreditálva vannak, megkezdődött oktatásuk.

#### KUTATÁS.

**Karunk nemzetközi szinten is elismert erőssége.** Most csak a BME kutatóegyetem projekt a TTK által gesztorált NANO alprojektet említem.

#### LÉTESÍTMÉNYEK.

Folyik az oktatóreaktor felújítása, az induló orvosi fizika képzéshez kapcsolódóan új területekkel bővült az NTI az R. épületben. Korszerűsödik az F. épület. A H. épületben gyarapodik a Matematika Intézet. Költözik a KTT a T. épületbe. Új helyre költözött a Dékáni Hivatal.

#### GAZDÁLKODÁS.

**Sajátbevételek.** A gazdasági válság ellenére öröndetesen megnöttek (**másfél szeresére**) különösen sikeres K+F pályázati tevékenységünk következtében.

**Költségvetési támogatás.** A TTK nem vetíti le tanszéki szintre a BME költségvetési szempontjait. Azaz nem „piaci módszerekkel”, hanem központilag gazdálkodunk. Így e téren **különösen nagy a gazdasági dékányhelyettes és a dékán felelőssége.** Az elmúlt 3 évben a BME 8 kara évente **változatlan 7,2** millárd Ft támogatásban részesült. Ugyanebben az időszakban a TTK támogatottsága 18%-kal nőtt. Ha ehhez hozzávesszük a rektori ciklusban megjelölt évi 3-4%-os növekedést akkor karunk nominálisan 25%-kal részesül több költségvetési támogatásban mint 3 éve.

Itt térnék át egyértelműen a jövő terveire.

**A sikeres gazdálkodás miatt véleményem szerint a TTK-nak célszerű megőriznie az e téren folytatott politikáját, és bizonyított munkatársait.**

A jövőben erősítve az imént felsorolt értékeinket egyes területen fejlődhetünk. 46 oldalas a **kart érintő fontosabb kérdésekre kitérő pályázat**om elkészítése előtt kikértem több munkatársunk véleményét. A pályázatból megismétlem: „**Tisztában vagyok avval**, hogy a leendő dékán megválasztása – kinevezése nem jelenti, hogy **pályázatának minden elemével egyetértenek.** Ezért kijelentem, hogy amennyiben elnyerem a dékáni címet, a pályázatomban leírtakat **egyenként** a TTK intézetigazgatói és tanszékvezetői elé terjesztem elemzésre, véleményezésre.”

Az idő rövidsége miatt az új, a **megbízatus lejártával számonkérhető** vállalatokból is csak néhány címszó:

1. A kar jelenlegi költségvetési támogatás elosztási rendszerén nem kívánok változtatni.
2. A leendő dékánhelyettesekkel még a pályázatuk beadása előtt tisztázzuk a működés körülményeit. Jól szervezett Dékáni Hivatal, rátermett főállású vezetővel. Egyenletes munkamegosztás.
3. Megőrizve az Intézetigazgatók Értekezlete havi rendszerességű stratégiaformáló szerepét a **tanszékvezetők aktívabb bevonása** minden komolyabb döntés előtt.
4. Vezetői munkakörök betöltésének jobb előkészítése. A **35-45 éves kollégák** tudatos bevonása a kari feladatokba. A **női** munkaerők helyzetének javítása.
5. A jelenlegi **kutatóegyetem** pályázat sikeres végrehajtása. A BME kutatóegyetemi programban a Matematika Intézet koordinálásával a kar többi egységét és a BME más kutatóit is bevonó alprojekt előkészítése, kezdeményezése.
6. **Létesítmények** terén, az egyetemi forrásokból az arányos rész megszerzése.
7. Az oktatási tevékenység szélesítése. A **saját mester, doktorandusz hallgatóknak legalább egy külföldi tapasztalatszerzési lehetőség biztosítása**. Idegen nyelvű képzési kínálatunk bővítése.
8. A **humánus minősítési munka** folytatása. Az **Oktatás Hallgatói Véleményezésének** az eddigi gyakorlat szerinti figyelembe vétele. A **hallgatóság kérésével egyetértve** annak elérése, hogy a NEPTUN rendszerben a tárgyaknál a tényleges oktató neve szerepeljen.
9. Szakkollégium, **hallgatók** nagyobb mértékű bevonása a kar népszerűsítésébe, tehetséggondozásba.

A Természettudományi Kar dékánja az egyetemen **magasabb vezetői állást** tölt be. Olvasatomban ez egyszerre jelent **felelősséget** a dékán irányítása alatt levő **kar**, illetve az egész **egyetem** tekintetében. Eddig is igyekeztem, ezután is azt tenném, hogy **kiegyensúlyozott** legyek a kari és egyetemi érdekek képviselőjében.

Itt jelzem, hogy a BME dékánjai jelenleg **rektorhelyettesi** feladatokat is ellátnak. Én a **nemzetközi** területtel foglalkozom. Az ilyen irányú tevékenységem **jelentős** része – a csereprogramok felügyelete – az erre vonatkozó rektori utasítással, a szervezeti keretek létrejöttével a közeljövőben lezárul.

Végezetül megismétlem pályázatomban fő gondolatát:

**A TTK minden fő szempontból sikeres volt az elmúlt időszakban. Meggyőződésem, hogy a Kar érdeke az eddigi politika folytatása. Elsősorban ez motivál arra, hogy további 3 évre (65. életévem betöltéséig) megpályázzam a dékáni megbízást, amelyet szeretnék elnyerni.**